SOGD&DTBACNINH PE THI THU THPTQG LAN 2- 2018
TRUONG THPT YEN PHONG SO 1 MON : Toan

Thoi gian lam bai: 90 phut;
(50 cau trac nghiém)

Ma dé thi
132

(Thi sinh khong dwoc sw dung tai liéu)
Ho, t&n thi sinh:......ccooiiiiiiiic e LOp v,

Cau 1: Cho hinh chép tir giac déu S.ABCD, day ABCD 14 hinh vudng canh 2a . Mit bén cua chop
hop véi day goc 45° . Hay tinh dién tich khdi cau ngoai tiép chop S.ABCD

97a?

A. 36za’. B. i C. 9za’ D. 3za’
Céu 2: Chohamy = ax+bl khing dinh nao sau day dung? '
X_
A. a<0<b
B.a<b<0 i
C.a>0>b | —
D.a>b>0 vd
Cau 3: C6 bao nhiéu sb tu nhién c6 3 chir s6 doi mot khac
nhau dugc lap tu cac chirso 1, 2, 3, 4, 5, 67
A. 6°. B. 3°.
C. cl. D. A
Cau 4: Trong cac ham s6 sau, ham sb nao dong bién trén tip xac dinh?
1 X
A. y=log, (1-x). B. y=x*—-2X. C.y=3. D. y:(éj .
Cau 5: Nguyén ham ctia ham sé f (x)=e™ +2xla:
A. I x)dx=e +x*+C. I (x)dx =—xe™ +C.
C.[f(x)dx=—e"+x"+C . D. [ f(x)dx=xe™+C .

Cau 6: Trong khong gian Oxyz , cho bén diém A(L0;0), B(0;10), C(0;0;1) , D(-2,1,-2) . Thé
tich tir dién ABCD bang

A 4. B.g. C.l. D.ﬁ.
3 3 3
Cau 7: Trong khong gian Oxyz . Khoang cich tir diém M (2;4;26) dén mit phing
(P):x—2y+1=0
A 25 . B. 2. C.\5. D.1.

Cau 8: Gid trj 16n nhat, gia tri nhd nhét ctia ham so f (x) :%XS —gxz +2x+1 trén [0;3] 13

A.%vél. B§vaE C.gval. D%val

2 6

Cau 9: Cho ham s6 y = f (x) lién tuc trén doan [a;b] . Dién tich hinh phang giéi han béi do thi
ham sd y = f (x), truc hoanh, 2 duong thang x=a,x=b, (a<b) dugc tinh boi cong thuc:
b b

A. j f(x B. J. f (x)dx

a

C. zfz(x)dx. D. S:ﬂf(x)\dx.
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Cau 10: Trong khdng gian Oxyz , cho ba diém A(4;6;12), B(2;7;6), C(-2;5,7) . Tam gidc ABC
la tam giac ‘
A. \Vuong. B. Can. C. béu. D. Vubéng va can.

T

2
Cau 11: Tich phan J‘sin2 x.cos xdx bang?
0

A.En B.

4
Cau 12: Véi b,c 1a cac sd thuc. Biét z, =1+i la mot nghiém cua phuong trinh bac hai an phirc

w | =

c.t. D.
2

al| -

20187 +bz+c =0 . Nghiém z, con lai ciia phuong trinh 1a :

A z,=1-i . B.z,=2018(1-i) . C.z,=-1+i. D. z,=2018-i .
Cau 13: Cho a 1a sb thuc duong bét ky. Ménh dé nao sau day dung?

A. In(3a)=3lIna. B.In(9a’)=18Ina  C. In(3a):%lna. D. In(9a*)=2In(3a).

Cau 14: Tinh thé tich chép S.ABC biét day ABC 1a tam gidc déu canh 2a , canh bén SA vudng
gbc voi day SA=3a .

A. 333 B. J/3a°.
3
C. \/ia D. 2/3a° y
Cau 15: Cho ham s6 y = f (x)=ax* +bx?+¢ c6 dd thi nhu hinh v& /1\
sau. S6 nghiém ctia phuong trinh f (x+1)-1=0 13 2 >
A. 3.
B. 1.
C. 2. -3
D. 4.

Cau 16: Cho hinh tru ¢6 hai dudng tron day 1a (O,R),(0",R) va dudng cao bang R\2 . Ly diém
A trén (O,R) va A’ trén(O",R) sao cho OA vudng géc véi O'B . Tinh thé tich tir dién OABO'.
3 3 3
A J2R® . V2R . C. R— R .
' B. 6 3 D. 6
Cau 17: Mot binh dung 8 vién bi xanh, 4 vién bi do. Lay ngdu nhién 3 vién bi. Xac suat dé co it
nhat 2 vién bi xanh 1a bao nhiéu?
A.g§. B.lﬂ . C.ﬂé. D.ﬂg.
55 55 55 55

Cau 18: Cho db thi ham s y :ii la (C) . Bibt A B 1a hai diém thuoc (C) c6 hoanh dé nho
X —

hon 1 sao cho tam giac OAB vudng can.
A. AB=3\2 . B. AB=22. C. AB=+2 . D. AB=2.
Cau 19: Trong khong gian Oxyz , cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh thoi hai duong

ché0AC va BD cit nhau tai gbc toa 4o O . Biét A(2;0,0),B(0;,0) ,5(0;0;2v2) . Goi M Ia
trung diém SC . Géc gitta hai duong thang SA va BM bang «

A a=30°. B.a=60° . C. a=150". D. a=120°.
Céu 20: Phuong trinh log, 3+1og, x =2 c6 bao nhiéu nghi¢ém?
A. 1 nghiém . B. V6 nghiém. C. 2 nghiém. D. 3 nghiém.
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2X—3

\/(m—l) X +4

Cau 21: Tim tit ca cac tham s6 m dé d6 thj hamsb y = c6 hai ti€ém can ngang:

A. m>0. B. Khong c6 gia tri nao cua m
C. m>1. D. m>1.
t
Cau 22: Xét ham so f(t) = R vo1 m la tham s6 thyc. Goi S 1a tap hop tat ca cac gia tri cuia
+m
M sa0 cho f(x)+ f (y) =1 v&i moi sé thuc X, y thoa man e <e(x+y). Tim sb phan tir ciia S.
A. 2 B. Vo s6 C. 1. D.0
Cau 23: Phuong trinh A2, —44 = A? c6 bao nhiéu nghiém?
A. 2 nghiém. B. 1 nghiém. C. v0 nghiém. D. 3 nghi¢m.

Cau 24: Cho hinh lap phuong ABCD.AB'C'D' . Goc gilra
dudng thing BD' va mit phang (ADC') biang « . Tinh tana
A tana=1.
B. tana khong xéac dinh.

C. tanazg .
D. tana =+/2 .

x-1 y-2 z+1

Cau 25: Trong khong gian Oxyz, cho diém A(L-1L1) va dudng thing A:

2 1
bPuong théng d diqua A vudng goc vdi Ava song song voi mat phéng (Oxy) c6 phuong trinh:
x=1-2t X=-1-2t Xx=-1-2t x=1-2t
A cy=-1+t. B.qy=t . C.qy=t . D.qy=-1-t.
z=1+t z=1 z=1+t z=1
Cau 26: Biét F(x) 1a mot nguyén ham ciia ham sé f (x)== va F(1)=2. Tinh F(2) ?
X
A. 2-In2. B. 2In2. C.3. D.In2+2.

Cau 27: Trong mit phang phirc, goi A B,C la ba diém lan lugt biéu dién ba s6 phirc z,2,,z, thoa

man |z,|=|z,|=|z;|=1 va |z,— z,| =2 . Khi d6 tam gidc ABC

A. Béu. B.Can. C. Vudng . D. C6 mot goc tul .

" ) A . . X .. \ \ 2 x-1 y-1 z+1 X
Cau 28: Trong khdng gian Oxyz , cho diém M (0;1;0) va dudng thangA: = T - SO

mit phang (P) chita A sao cho khoang cach tir M dén (P) biang 2018 lan khoang cach tir gbe
toa do dén (P)

A. 0. B. 2. C. V656 . D.1.
Cau 29: Cho phuong trinh 9™ ~3%% —_x2 4 4x+4-2m . C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua m
nam trong khoang (-2018;2018) c6 hai nghi¢m phan bi¢t?

A. 2021. B. 2022. C. 2020. D. 2019.
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Cau 30: Cho hinh hop chit nhat ABCD.AB'C'D’ ¢6 M,N,P
lan luot 13 trung diém cua BC, C'D’, DD'. Biét thé tich cia &
hinh hop ABCD.A'B'C'D’ bang V . Tinh thé tich cua tr dién
AMNP .
A
16
5V
IR
\"
5
V
R
Cau 31: C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén me(-5;0] ¢ ham séy = ‘x3 —(m+2)x* +2mx—m?| ¢6 5 diém

B.

D.

cuc tri.
A 2. B.1. C. 4. D. 3.

Cau 32: Cho ham s6 y = x* —6x? +9x ¢ d0 thi nhu Hinh 1. D6 thi Hinh 2 1a cta ham s6 nao ?

-~ -~

v

0 i i x
3 -1 0| 1 3 ’
Hinh 1 Hinh 2
A y=|x"—6x*+9|x . B Y=—X+6x"—9x.
c y:‘x3—6x2+9x‘ : D. y:|x|3+6|x|2+9|x|.
Cau 33: Cho ham s6 y = f (x). Him s6 y= f'(X) c6 do thi nhu y

hinh v&. Him s6 y = f (x3 +1) nghich bién trén khoang:

(63

B. (—00;3/5).
C. (—0;-2) .
D. (—o0;-1).
Cau 34: Cho khdi tdm miat déu ABCDEF ( nhu hinh v& ) c6 thé
tich bang ai;/? . Tinh khoang cach gitta hai dudng thang AD
va EF.
a 206 p. 26
6 3
c a2 p. 22
3 6
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X=2 X=4+t'
Cau 35: Trong khong gian Oxyz , cho hai duong thing A :dy=5+t va A,:{y=3 . Mot véc
z=1-t z=1-t
to chi phuong ciia duong phan giac ciia goc nhon gilta A, va A, la E )
A. u, =(L-10). B. u, =(1%0). C. U, =(2,-2-4). D. U, =(11-2).
f(x)-1 i 3 _
cau 36: Cho lim+ =15 Tinh L jim ) +21 (93

-1 x—1 -1 X*—3X+2
A. L=10. B. L=-10. C.L=5. D.L=-5.

?

2
Cau 37: Cho F(x):(ax2+bx+c)\/2x—l la mot nguyén ham ctua f (x)= ax trén (%;+oo] :
Tinh S=a+b+c ?

A S=2. B.S= _ 28

C.S=—.
15

9
c
X+2
1 9 2X + 3 , , 14 ,
lan luot tai hai diém A, B sao cho tam gidc OAB cén tai goc toa do. Khi d6 so cac tiép tuyen la

A. 2 B.1 C. Vo s6 D.0
Cau 39: Mot vat chuyén dong cham dan déu véi gia tbc a=-10m/s?, van téc ban dau
v, =120m/s. Tinh quing duong di chuyén cia vat tir thoi diém t, =0 dén lic ding han.

A. 1440 m. B. 1000 m. C. 680 m D. S=720m.

Cau 38: Cho db thi ham sb y = . Biét tiép tuyén v6i d6 thi ham sd cit truc hoanh, truc tung

Cau 40: Tim m dé d6 thi ham s6 vy :i(m2 +2) x* +2mx2 ¢6 3 diém cyc tri tao thanh tam giac c6
dién tich 16n nhat

A. m=-/10 . B. 245 . C. m=-210 . D. m=410 .
Cau 41: Trong khdng gian Oxyz, cho diémM (2;10), mit phang (P):x+y+z-3=0 va mit
cau(S):(x=1)"+(y—2)" +(z+3)° =16. Duong thang d di qua diém M nam trong(P) va cat
mat céu(S) tai hai diém phan biét A, B. Khi AB nho nhét hiy viét phuong trinh duong thang d .

A X2 _y-1_ 2z g X-2_y-1
-2 1 1 -2
C. x—2:y—1:z—ll D.X;Z:—
2 -1 -1 2
Cau 42: Cho hinh chop S.ABC ¢6 dudmg cao ss:Z_J; |

Day ABC la tam giac vuong tai A, AC=4a . GoiM,N
lan luot 12 trung diém ciia AC,BC . Biét khoang cach tir C
dén duong thang SM bang av2 . Goi a 1a gbc gitta hai
mit phang (SMN) va (SAC) .

A. cosa = B. cosa =

C. cosa= D. cosa =

Wl
Nich

N |-
NIt
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Cau 43: Cho cdc nude nhu hinh v&. Phan trén 1a hinh nén dinh S,
day co tim O ban kinh R=+/5dm, chiéu caoh=S0=+/7 dm . Trong
cdc nude da chira mot luong nude co chiéu caoa=2dm so véi dinh
S . Nguoi ta bo vao cde nude moét vién bi hinh cau thi nu6c dang 1én
vura phu kin qua cau. Hay tinh gan dang ban kinh cta vién bi.

A. 0,9dm .

B.1,0dm .

C.11dm .

D. 0,8dm .

A g . R A , J 2 1 £ 3X+m X A
Cau 44: Co6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham sO m dé ham s6 y= dong bién trén

X+m

khoang (—o0;—4) .

A5, B. V& s0. C.4. D.3.
Cau 45 Cho ham s0  y=f(x) . Biét  f(x)=In(Jx+L-x] Goi

S = f(-2017)+ f (-2016)+...+ f (2018). Phuong trinh x*—2018x*+S =0 c6 it nhét bao nhiéu

nghiém duong ?
A 0. B. 3. C. 2. D.1.

Cau 46: Cho ham s6 y = f(X) c6 dao ham va lién tuc trén R, théa man f'(x)—3x*f (x)= 2x.e"
va f(0)=1.Tinhgiatri f(1) ?

A e. B.l. C. e°. D. 2e.
e
Cau 47: Cho S = \—cgm +3C2 s =3 Coppg +.-.-— 30 CI° +31°°902281188‘ . Hoi S ¢6 bao nhiéu chir s6
A. 607 . B. 608. C. 609. D. 610.
Cau 48: C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia mdé phuong trinh: 5/m+5\5/m+5cosx =cosx €O
nghiém?
A.9 B. 8. C. 10. D. 11.

Cau 49: Trong mit phang phirc biét hai diém B,C 1an luot biéu dién cho hai s phirc
z,=1+2i,z, =3-4i, diém A biéu dién cho s6 phirc z thod man |z—-8-8i|=3 , goi M la diém
thoa mdn CM =2MB+BA . Tim gia tri nho nhét cua doan MA

A 2J13-2 . B. 413+ 4 . C.413-4 . D. 213-4 .

.U, =1 ,
Cau 50: Cho day s { , , tinh s6 hang thr 33 cta day?
u,,=Uu,+n’(n>1)
A. 278788. B. 278786. C. 278787. D. 278785.
----------- HET ----------
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